Pressacavi tipo AM PRM
Cable Glands type AM PRM

@ Proceintay c€ RoHS/

1 Guarnizione IP / IP gasket ~ Santoprene blu (shore 80)
2 Corpo / Body Ottone / Brass
3 Gommino di tenuta / EPDM blu
Sealing rubber (shore 70)
4 Rondella d’ingresso / Ottone / Brass
Entry washer
5 Dado / Nut Ottone / Brass

*Ottone & nichelato/ Brass is nickplated

o mac% anarg,a

0/7/ nes ‘°° €nergy

\eﬂoviar/o

% &
o) /&
S
Yay inoY

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Pressacavo filetto maschio fisso a bloccaggio meccanico che garantisce un’ottima resistenza alla trazione e ad ogni tipo di
sollecitazioni in ogni tipo di impiego.

Male fixed thread cable gland ensuring an excellent pull-out strength and resistance to any type of vibrationin any type of application.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

C D
Norme di riferimento EN 62444

Reference standards |IEC 62444

Grado di Protezione

IP Rating IP66 / IP67 / IP68

Temperatura di servizio o °

Service temperature -40°C/+105°C

Resistenza alla corrosione UNI'ISO 9227 | L ‘ Lg |
Resistance to corrosion DIN 50017SK ) o » o o

51010 1/4" 51020 07 51180  M12x15 51020 38" 51383 RA1M4 9 15
51011 3/8" 51021 09 51040  M16x1.5 - - - - 9 -

26  50-80 20 22 50
- - 51022 1 - - - - - - 9 -
- - 51023 135 - - - - - - 9 -
51012 3/8" 51024 11 51041 M16x1.5 51421 3/8"  51384* R3/8 9 115
51013 1/2" 51025 135 51042 M20x1.5 . . . - 9 - 26 80-115 24 27 50
- - 51026 16 > - - - - - 9 -
51014 112" 51166 1 51182 M16x15 51422 12 51385 R1/2’ 9 15
- - 51027 135 51043 M20x1.5 - - - - 9 - 25 75-130 27 29 50
- - 51028 16 51183 M25x15 - - - . 9 )
. = = . 51184 M20x1.5 - - - - 9 - 27  125-160 33 35 25
51015 3/4" 51168 16 51044 M25x1.5 51423 3/4” 51386 R34 9 19

27 125-180 33 35 25
- - 51029 21 . . . . - = 9 -
5 . = . 51185  M25x15 . . . s 11 . 34 175-210 43 45 10
51016 1" 51169 21 51045 M32x15 51424 1 51387* R 11 -

34 175-230 43 45 10
- - 51030 29 51186 M40x1.5 - - - - 11 -
- - 51170 29 = = = = = - 11 - 39  275-300 52 54
51017 1"1/4 51031 36 51046 M40x1.5 51425  1°1/4 51388* R1"1/4 1 21 39 275-330 52 54
51018 "2 51172 36 51187  M40x15 51426  1"1/2 51389 R1"M/2 14 21

44  305-360 60 62 5
- - 51032 42 51047  M50x1.5 - - - - 14 -
= - = = 51188 M50x1.5 = = - = 14 - 525 430-450 74 77 4
51019 oL 51174 42 51048  M63x1.5 51427 2 51390 R2 14 23

525 430-495 74 77 4
- - 51033 48 - - - - - = 14 -

Euro2000 SPA, Via dell‘ Artigianato, 27, 20083 Vigano M, Italy.

~ile TE +39(02) 9084 3076, +39 (02) 9084 1808 Page 1 of 1/Pagina 1 di 1
=rw  Xinfo@euro2000-spa.it / website:




